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ΤΟ ΠΟΙΝΙΚΟ σίριαλ με την ιδιωτικοποίηση της σίτισης των φοιτητών Ξάνθης φαίνεται να συνεχίζεται λίγες 
μόνο μέρες μετά τη δήλωση του τ. πρύτανη κ. Καραμπίνη ότι θα αποσύρει την αγωγή κατά του φοιτητή 
Ελ. Μπέτση («Ιός», 3/12/06). Την ώρα που η Σύγκλητος του ΕΜΠ ανακοίνωνε την αντίθεσή της στις 
ποινικές διώξεις των φοιτητών για θέματα που αφορούν τη ζωή της ακαδημαϊκής κοινότητας και ζητεί την 
άμεση άρση των δικαστικών προσφυγών και της μήνυσης κατά του φοιτητή Ελ. Μπέτση (Απόφαση 
1/12/06), έρχεται η «κατεπείγουσα προκαταρκτική εξέταση με θέμα βιαιοπραγίες εναντίον του 
Αντιπρύτανη Α. Καραμπίνη» από τον εισαγγελέα Ξάνθης. Η βιαιοπραγία προφανώς αναφέρεται στο 
συμβολικό κτίσιμο του γραφείου του κ. Καραμπίνη που έγινε με απόφαση του φοιτητικού συλλόγου σαν 
διαμαρτυρία για τις αγωγές και τις μηνύσεις εναντίον των μελών του. 

ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ είναι ότι η Εισαγγελία ζητεί τα πλήρη στοιχεία δύο φοιτητών από τη Γραμματεία της 
σχολής, εκ των οποίων ο ένας είναι ο Ελ. Μπέτσης. Η γραματεία της σχολής ανταποκρίθηκε πρόθυμα και 
έστειλε ακόμη και φωτογραφίες. Το παράξενο είναι πως ενώ όλοι παρακολουθήσαμε στην τηλεόραση 
αρκετούς φοιτητές να συμμετέχουν σε αυτή την ενέργεια -με την κάλυψη της γενικής τους συνέλευσης- 
επιλέγονται από την εισαγγελία δύο συγκεκριμένοι. Στις απορίες μας απάντησαν οι καταθέσεις που 
δόθηκαν στην Εισαγγελία. Η κατάθεση του ίδιου του κ. Α. Καραμπίνη, του οδηγού του κ. Καραμπίνη, της 
γραμματέας του κ. Καραμπίνη και τριών (ένας τέως και δύο νυν) μεταπτυχιακών φοιτητών, πάλι του κ. 
Καραμπίνη. Μαζί με αυτούς κατέθεσαν και δύο δημοσιογράφοι που κλήθηκαν από το γραφείο του κ. 
Καραμπίνη για να «καλύψουν» το περιστατικό. Τώρα τι ακριβώς θα ξεδιαλύνει η κατεπείγουσα δικαστική 
έρευνα, όταν είναι σαφές ότι κανείς δεν αρνείται ότι αυτή η συμβολική ενέργεια έγινε από τους φοιτητές, 
δεν το γνωρίζουμε. Εκείνο που γνωρίζουμε είναι ότι πολύ καλά απαντάει η Σύγκλητος του ΕΜΠ ότι, σε 
τέτοιου είδους ακαδημαϊκές διανέξεις, ακόμη και σε σχετικά ακραίες μορφές, δεν μπορεί να έχει λόγο η 
Εισαγγελία. Ο δε χαρακτηρισμός βιαιοπραγία κατά προσώπου σε καμία περίπτωση δεν περιγράφει αυτό που 
έγινε με τα τούβλα και το μυστρί. 

ΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ του στους αγώνες των φοιτητών στο ΔΠΘ εκφράζει με ομόφωνο ψήφισμά του ο 
Σύλλογος Μεταπτυχιακών ΕΜΠ. Στο ψήφισμα καταγγέλλεται ότι «η ποινικοποίηση της συλλογικής δράσης 
και των δημοκρατικών αγώνων δεν χωράνε στο δημόσιο πανεπιστήμιο, δεν χωράνε στην ελληνική 
κοινωνία. Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους φοιτητικούς αγώνες στην Ξάνθη, στους 
φοιτητές που έχουν κληθεί σε προανάκριση και στον διωκόμενο φοιτητή Ελ. Μπέτση». 
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